



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

从下岗工人到实习生,从高薪白领到自己创业

隐身市井的形象设计师

泉都追梦人
栏目热线:13997503718

记者 王奇峰

19岁技校毕业进入国企上班,却在20多岁遭遇下岗潮,不甘平庸的她潜心钻研美容全科。为了照顾家庭,她多次放弃高薪聘请,甘心回咸宁发展。她就是韩玉彩妆纹绣工作室的创始人韩玉玲。

下岗自立,学得一技傍身

韩玉玲老家在河南南阳,却已在咸宁生活了20多年,成了地地道道的咸宁人。1994年,19岁的韩玉玲从南阳技校毕业后来到咸宁,进入当时令人羡慕的国企上班。不料好景不长,下岗潮席卷而来。

“身边陆续有同事离开,有的是辞职,有的是被迫下岗。”韩玉玲回忆,虽然当时改制还没轮到自己,但她意识到形势不利,经过一番思量后,她办理了离职手续。也许从那时开始,她的命运已悄然改写。

1999年底,离职后的韩玉玲选择了美容行业。韩玉玲说,虽然当时很多人对美容行业有些误解,但她还是铁了心,从亲朋好友那里借来5000元钱,去武汉天姿美容美发学校,进入国际美容全科班学习。“武汉的冬天很冷,那几个月的学习真是艰

苦,宿舍熄灯后,我就在走廊练习盘头发,手都冻裂了。但苦练出真功,正是那时的付出,让我学得一技傍身,为以后的发展打下了基础。”韩玉玲表示。

进入职场,奔波累到虚脱

2000年春,韩玉玲顺利毕业,进入武汉青山区一家美容直营店实习。实习期间,她苦练内功,技艺日趋纯熟。2003年,韩玉玲进入好友的公司,开始和各大美容院合作。“当时我们在省内有20余家加盟店,我经常要去襄樊、孝感、黄冈、荆州、武汉等地出差,下店指导,一去就是好几天。”韩玉玲回忆,那时女儿才一岁多,她一个月才能回咸宁一次。每次离家时,看到女儿泪眼汪汪的样子,她都痛彻心扉。

这样坚持了一年多时间,韩玉玲身心俱疲。有一次在武汉傅家坡车站,她差点昏厥过去。想到自己累到几近虚脱,更想到被女儿渴求的眼神,韩玉玲决定放弃高薪,毅然辞职。

2004年夏,韩玉玲回到咸宁。那年夏天,凭借多年积攒的人脉,她拖着行李箱四处发展客户。“我以温泉为大本营,向周边城市辐射,提供形象设计、纹绣、针灸减肥等服务。”韩玉玲介绍。

自立门户,创立工作室

2010年,恰逢购物公园开街,早就渴望稳定下来的韩玉玲在二楼租了一间门店,创立韩玉彩妆纹绣工作室,同时也到一些美容院做技术指



导,培训新人。

在韩玉玲看来,做美容行业,专业技术是第一位的。“每个人都不可完美无瑕,而我们要做的就是放大服务对象的优点,弱化对方的缺陷,使其整体面貌焕然一新。”为了不断提高自己的技术,韩玉玲每隔一两年就要出国学习一次,去得最多的就是韩国、马来西亚。“亚洲人的五官比较接近,去这些国家学习,更能适应国内客户的需求。”韩玉玲说。

多年的积淀,韩玉玲已有“国际高级美容纹绣师”头衔,并在2015年荣获中华全国工商联美容化妆品业商会纹绣培训杰出贡献奖。

外出学习期间,韩玉玲多次受到国外美容机构的合作邀请,但她几乎都是毫不犹豫就婉拒了。她说,咸宁有我的家,有我最亲最爱的人,还有很多从客户发展而成的朋友,我放不下。

“做我们这行服务质量也很重要。有的客户会提出一些不符合审美的要求,这就需要耐心沟通,既要考虑客户的需求,又要结合审美的原则,最终让客户满意。”韩玉玲说。

除了平衡事业和家庭,韩玉玲还热衷公益,她加入义工组织多年,每年都要向贫困地区儿童捐赠爱心款和衣物。她说,人生在世,能帮到需要帮助的人,是一件幸福快乐的事情。

百斤大鱼视频刷爆崇阳“朋友圈”

钓主锄头刨鳞“雷翻”网友

本报讯(特约记者 甘明强)“哇噻!打鱼鳞都用上锄头了,看来开膛破肚还得用杀猪刀了!”“自长这么大,真个第一次见这么大的鱼!”8月12日晚,在崇阳不少的微信“朋友圈”里,关于一条上百斤重大鱼的短视频引起了不小的轰动。

当晚7时45分,崇阳微信号“小美”的朋友在“朋友圈”里发布了一段小视频,一条大青鱼赫然平放在地上,只见一位穿着拖鞋的村民用锄头正在刨鱼鳞,洒落在地的鱼鳞足有鸡蛋那么大。虽然这段小视频只有短短的十秒钟,但是这条大鱼和市民锄头刨鳞的动作立马“雷翻”了众人。随着网友的迅猛转发,立即刷爆了“朋友圈”。

很多网友都在猜测和询问,这条大鱼是不是崇阳青山水库溢洪后打捞到的。据悉,去年该县青山水库溢洪时,青山河下游群众就曾捞

起过一条60多斤重的大鱼。更让朋友惊讶的是,鱼主人竟然想到用锄头去刨鱼鳞,更让人叫绝。

8月13日上午,记者通过添加微信与“小美”取得了联系。“小美”说,想不到这条大鱼竟然也扰乱了他的生活。据其介绍,他是一位汽车修理师傅,平常喜欢在“朋友圈”里刷几把。12日,崇阳境内下起了一天的大雨,他突然想起前不久自己的一位同学发来的一个小视频——也就是这条大鱼的视频。第一次看到这么大的鱼,“小美”也很吃惊,于是他就把这条视频转发到“朋友圈”里了。“没想到,昨夜几乎没睡什么觉,仅电话就接了几十个。”“小美”的亲朋戚友的同学哥们等纷纷来电或微信留言要来分享“大餐”。“小美”只得在群内留言:“鱼太肥了,不好吃,有点腻!”直至13日上午,致

电给他的朋友才逐渐减少。

“小美”介绍,他的这个同学在半个月前与朋友一起在武汉那边的一个水库里钓起了这条大鱼,重105斤,一个人抱起来都很费力,当时在杀鱼时,有人随手拿起一把锄头刨鱼鳞,同学就随手拍了这段视频,没想到转到“朋友圈”后会这么火。



下水道堵塞起纠纷

民警“疏通”两家和

本报讯(记者 葛利利 通讯员 李娟)邻里之间因下水道堵塞大打出手。最后,在民警的“疏通”下,两人才握手言和。

戴某家住咸安某小区2楼,曹某住3楼。12日上午,戴某妻子发现卫生间的下水道堵了,戴某摆弄了半天,也疏通不了下水道。无奈之下,戴某请来了疏通工人掏了半个后,从下水管道内掏出大量的狗毛发和一些生活垃圾。由于只有3楼的曹某养狗,于是戴先生来到了3楼找曹某沟通。然而曹某不承认,并强硬地将戴某推出了门外。气急之下的戴某就站在曹某家门口指桑骂槐,责怪曹某祸害邻居。曹某听后十分气愤,也冲出家门理论。

两人说着说着,就打了起来,周围邻居见此情况立即报警。咸安公安分局永安派出所民警赶到后,将正在打架的两人拉开。经过民警的沟通,曹某承认自己偷偷倒狗毛一事,并表示愿意承担戴某家疏通下水道费用。而戴某也向曹某表达了道歉。



更多精彩活动和免费礼品等你来



更多精彩活动和免费礼品等你来